

Fitch asigna la calificación de largo plazo de Banco CMF S.A. y confirma la de corto plazo

23 de marzo de 2010

Fitch asignó la calificación de Endeudamiento de Largo Plazo en la Categoría A(arg) y confirma la Categoría A1(arg) al Endeudamiento corto plazo del Banco CMF S.A. La calificación del banco refleja la positiva evolución en su desempeño y posicionamiento en el segmento en el que se especializa (empresas medianas); sus holgados niveles de liquidez, su favorable calidad crediticia, su baja exposición al sector público, y el buen nivel de capitalización con relación al tipo de negocio elegido. Al cierre de dic'09 el resultado neto (\$45,6 mill.) mantuvo el nivel observado el año anterior, solventado en el buen resultado neto por títulos y el incremento de los ingresos no recurrentes, a pesar del fuerte crecimiento de los cargos por incobrabilidad. El ROAA (3.59%) fue superior a la media del SFA (2%), de no contemplarse parte de los ingresos no recurrentes el indicador aún reflejaría un nivel adecuado (2,61%). Fitch considera que la entidad mantendrá buenos indicadores de rentabilidad en el corto plazo en base a las mejores perspectivas sobre la actividad económica. A dic'09, el stock total de financiaciones ascendía a \$776 mill. (86,9% es cartera comercial). El crecimiento del total de financiaciones alcanzó al 7,75% interanual, la entidad no ha alcanzado su máximo histórico de financiaciones (\$884,6 mill.), aunque este último sería superado a lo largo del ejercicio donde el banco planea crecer un 30%. La irregularidad total (1,5%) aumentó con respecto al año anterior al igual que lo sucedido para el SFA, sin embargo es inferior a la media de los bancos privados nacionales (2,9%). La cobertura de la irregularidad con provisiones es buena (180,9%) y planea mantener dicha cobertura cercana al 170 pp durante el 2010. El fondeo de la entidad se compone principalmente por depósitos (62% del pasivo total) y, en menor medida, por REPO, call y préstamos interfinancieros. Los indicadores de liquidez del banco resultan holgados y reflejan una tendencia creciente. Sin embargo, dada la concentración de los depósitos, sería esperable que la liquidez estuviera por encima de la media del sistema. La exposición total a activos públicos (6,4% del activo total) es reducida. Banco CMF registra un buen exceso en la integración de capitales mínimos y adecuados ratios de solvencia (20,3%) con relación a la media del sistema (12,2%). La entidad planea distribuir dividendos en el corto plazo, sin embargo, la solvencia no se vería afectada. Banco CMF es una entidad monocasa situada en Bs. As., especializada en empresas de mediana envergadura. Ofrece distintos productos financieros, principalmente orientados al mercado de capitales y banca de inversión. Además, ofrece otros servicios como descuento de documentos, financiamiento de operaciones de comercio exterior, operaciones de cambio y bolsa. Los activos de Banco CMF alcanzaban a \$1370.8 millones al 31.12.09, con un Patrimonio Neto de \$277.8 millones. Para mayor información diríjase a nuestra página web: www.fitchratings.com.ar Contactos Bs. As.: Darío Logiodice - Ana Gavuzzo – 5411+5235-8100